
В Норильске проводится доследственная проверка по факту суицида местного жителя

7 июля 2017 года в следственный отдел по городу Норильск поступило сообщение о том, что жители одного из домов города Норильска, в соседней квартире, где проживал мужчина слышали выстрел из ружья.

По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю начата доследственная проверка.

По предварительным данным установлено, что в вечернее время 6 июля 2017 года 49-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства, из имеющегося в собственности охотничьего ружья с целью суицида произвел выстрел, от которого скончался на месте происшествия. В предсмертной записке он извинился за свой «поступок» перед родственниками, объяснил причину ухода из жизни - не смог обеспечить семью. Как установлено, мужчина сильно переживал по поводу того, что в июне 2017 года уволился с должности директора ЖЭО управляющей компании, обслуживающей один из районов города Норильска, По этой же причине он стал злоупотреблять спиртными напитками.

В ходе проверки назначены судебно - медицинская экспертиза тела, судебные баллистическая и почерковедческая экспертизы.

В настоящее время, с целью установления всех обстоятельств произошедших событий, проводится доследственная проверка, по результатам которой, в том числе будет дана оценка действиям третьих лиц по факту доведения указанного мужчины до самоубийства.

10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1148813>

